

**3.sz. E l ő t e r j e s z t é s**  
**Medgyesbodzás Község Önkormányzat Képviselő-**  
**Testületének**  
**2024. szeptember 27-én tartandó ülésére**

**Tárgy: Intézményi gyermekétkeztetési szerződés tárgyalása**

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország 2024.évi Magyarország Központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 2 melléklet 47. 1.4.1. pontja tartalmazza az Intézményi gyermekétkeztetés támogatása jogcímeit, melyek a következők:

47. 1.4.1. Intézményi gyermekétkeztetés támogatása jogcím

47.1. Az önkormányzatokat kötött felhasználású támogatás illeti meg az általuk a bölcsődében, mini bölcsődében, a fogyatékos személyek nappali intézményében elhelyezett gyermekek számára biztosított, továbbá az óvodai, iskolai, kollégiumi és externátusi gyermekétkeztetés (a továbbiakban: intézményi gyermekétkeztetés) egyes kiadásaihoz. **A támogatás igénylésének feltétele, hogy az önkormányzat saját fenntartásában lévő költségvetési szerv útján, társult feladatellátás esetén a társulás által fenntartott költségvetési szerv útján, vagy külső szolgáltatótól vásárolt szolgáltatással biztosítsa az étkeztetést.**

47.2. Az önkormányzat az általa fenntartott bölcsődében, mini bölcsődében és óvodában, vagy a közigazgatási területén a tankerületi központ, valamint az állami szakképzési és felnőttképzési szerv által fenntartott nem bentlakásos nevelési-oktatási intézményben biztosított intézményi gyermekétkeztetés esetében egyházi fenntartótól is vásárolhatja a szolgáltatást. Ebben az esetben az egyházi fenntartó külső szolgáltatónak minősül.

**47.3. A külső szolgáltatótól vásárolt szolgáltatás esetén a támogatás igénylésének további feltételei**

47.3.1. A szolgáltatási díjban a külső szolgáltatónak ki kell mutatnia az étkeztetés nyersanyagköltségét, ami megállapodás szerint arányosan is történhet.

47.3.2. Amennyiben a külső szolgáltató a gyermekétkeztetési feladatot az önkormányzat nevében végzi, a külső szolgáltató az önkormányzat részére az Áfa tv. 13. §-a szerinti szolgáltatást nyújt, a részére fizetett kompenzáció pedig ennek megfelelően a szolgáltatás ellenértékéeként értelmezendő. Ebben az esetben az étkeztetési díj tekintetében a számla külső

szolgáltató által történő kibocsátására az önkormányzat nevében kerülhet sor, a bevétel az önkormányzatot illeti.

47.3.3. Amennyiben az önkormányzat a külső szolgáltatóval közszolgáltatási szerződést köt, úgy abban szabályozni szükséges, hogy a külső szolgáltató által beszedett térítési díjakból származó bevétel nem a külső szolgáltató bevétele, hanem az önkormányzaté, amit a könyvelésében a 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben vagy a 104035 Gyermekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok nappali intézményében kormányzati funkciókon bevételként szerepeltet. A közszolgáltatási szerződés szerinti kompenzáció vagy támogatás az intézményi gyermekétkeztetés külső szolgáltató által kimutatott teljes költségre jár, aminek pénzforgalom nélkül része a gazdasági társaság által beszedett térítésidj-bevételnek megfelelő összeg.

#### **47.4. A támogatás felhasználásával kapcsolatos szabályok:**

47.4.1. A támogatás kizárólag az étkeztetés teljes önköltségére (annak megszervezésével összefüggő valamennyi költségre, ideértve a felhalmozási jellegű kiadásokat is) számolható el, azzal, hogy az 1.4.1.1. Intézményi gyermekétkeztetés – bértámogatás jogcím és az 1.4.1.2. Intézményi gyermekétkeztetés – üzemeltetési támogatás jogcím szerinti támogatások egymás között átcsoportosíthatók.

47.4.2. A támogatás szempontjából kizárólag a) a 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben, valamint b) a 104035 Gyermekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok nappali intézményében kormányzati funkciókon elszámolt kiadások vehetők figyelembe.

Fentiekre tekintettel Medgyesbodzás Község Önkormányzata 2024. január 01.-től a Prizma-Junior Zrt-vel / továbbiakban: Zrt. /kötött szolgáltatási szerződést 2024. december 31-ig, mely 2025. december 31-ig meghosszabbításra kerül. A Zrt a mellékelt szerződés meghosszabbítást és vállalkozói díj módosítást küldte meg Önkormányzatunknak.

Kérem a Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javasalt elfogadására. Az előterjesztés mellékletét képezi a Prizma-Junior Zrt szolgáltatási szerződés tervezete.

#### **Határozati javaslat:**

**Medgyesbodzás Község Önkormányzatának Képviselő-Testülete úgy dönt, hogy a 2024. január 01-től 2024. december 31-ig szóló az intézményi gyermekétkeztetésre vonatkozó Prizma-Junior Közétkeztetési Zrt-vel / székhely: 2209. Péteri, Bereki utca 30. adóstám: 10929764-2-13 / megkötött határozott időre szóló szerződést meghosszabbítja 2025. január 1-től 2025. december 31.-ig a mellékelt szerződésben foglaltak szerint.**

**Megbízza a polgármester urat a szerződés aláírására.**

**Felelős: Varga Gábor polgármester**

**Határidő: értelem szerint**

**Medgyesbodzás, 2024. szeptember 25.**

